
Vážení dodavatelé,

podle ustanovení § 49 odst. 2 a 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění 
(dále jen „zákon“), vám tímto zasílám odpověď na dotaz zaslaný jedním dodavatelem k zadávacím 
podmínkám ve věci zakázky „Monitoring odpadních, pitných a podzemních vod na čerpacích stanicích 
EuroOil“, uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek dne 11. 7. 2013 pod evidenčním číslem 353714, 
a současně odpověď zadavatele na tento dotaz.

Dotaz č. 5:

„Osoby pověřené zhotovitelem prováděním díla ze smlouvy o dílo:

je nutno uvést veškeré osoby (jednotlivé zaměstnance,?  i od subdodavatelů,  kteří se budou účastnit 
jednotlivých pracovních úkonu, ( jednotlivé odběry a  jednotlivé  rozbory) nebo jen osobu odpovědnou 
za tuto činnost podle Příručky jakosti?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5:

„Osobou pověřenou zhotovitelem za provádění díla, kterou dodavatel uvede v příloze č. 4 rámcové 
smlouvy, bude jedna či více osob odpovědných zhotoviteli za provádění všech činností, které jsou 
předmětem díla. Bude se tedy jednat o pracovníky, kteří tyto činnosti řídí a odpovídají za jejich 
provedení, aniž by je osobně vykonávali. Na jakém principu budou tyto osoby určeny, zda podle 
Příručky jakosti, či jiným způsobem, přísluší rozhodnout dodavateli. Tento seznam dodavatelem 
pověřených osob tedy nebude obsahovat seznam všech zaměstnanců, případně zaměstnanců 
subdodavatelů, kteří všechny činnosti přímo vykonávají, již z toho důvodu, že rozsah míst plnění a tedy 
i těchto osob bude velký, a bude docházet k častým změnám.“

Dotaz č. 6:

„Zda je možno nabídku zaslat i doporučeně poštou na uvedenou adresu nebo jen předat osobně v 
podatelně na uvedené adrese?“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6:

„Ano, tento způsob podání nabídky je možný. Nabídka však musí být i v tomto případě fyzicky 
doručena (např. držitelem poštovní licence) na udanou adresu před koncem lhůty pro podání nabídky, 
nepostačí pouze předání nabídky takovému doručovateli.

Dotaz č. 7:

„Osoby oprávněné za zhotovitele k realizaci a předání díla pro jednotlivá místa plnění dle bodu 8.1.1 
smlouvy:
  
Pokud v rámci činnosti akreditované laboratoře běžně spolupracuji se subdodavatelskými 
akreditovanými laboratořemi, které jsou  uvedeny v Příručce kvality  laboratoře a mají zadáno měření 
ukazatelů podle uzavřené Smlouvy o dílo, které naše laboratoř nemá akreditovány a na námi 
uvedeném Protokolu o měření budou uvedeny v souladu s požadavky normy jako akreditovaná 
subdodávky  
-  má být subdodavatelská  laboratoř rovněž uvedena v Seznamu subdodavatelů??? a dodány všechny 
! potřebné dokumenty pro prokázání kvalifikace,??? 



nebo stačí jen uvést  v Seznamu subdodavatelů a osobu odpovědnou za tohoto subdodavatele  a 
obecně popsat  činnost, že laboratoř bude dodávat akreditované subdodávky, které laboratoř nemá v 
rámci akreditace posouzeny? ´“

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7:

„Subdodavatele, u kterých dodavatel ke dni podání nabídky předpokládá, že je bude využívat při 
plnění jednotlivých zakázek zadávaných na základě rámcové smlouvy, je třeba uvést do Seznamu 
subdodavatelů, který je přílohou č. 3 rámcové smlouvy. Po uzavření rámcové smlouvy je možné použít 
další subdodavatele jen s předchozím písemným souhlasem zadavatele (bod 4.1 rámcové smlouvy).

V případě, že dodavatel není schopen prokázat splnění určité části kvalifikace požadované 
zadavatelem v plném rozsahu, a prokazuje tuto část kvalifikace v souladu s ustanovením § 51 odst. 4 
zákona a bodu 2.1.2. zadávací dokumentace prostřednictvím subdodavatele, uvede takovéhoto 
subdodavatele v Seznamu subdodavatelů dle předchozího odstavce a současně doloží doklady 
související s prokazováním kvalifikace prostřednictvím subdodavatele uvedené § 51 odst. 4 zákona 
resp. bodu 2.1.2. zadávací dokumentace.

U subdodavatelů, prostřednictvím kterých dodavatel neprokazuje kvalifikaci, postačí tedy pouze 
uvedení v seznamu subdodavatelů.“
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